
 
Unser
Leitbild.



Wir erbringen 
Spitzenleistungen für  
den Gipstrockenbau.

Leitende Unternehmensziele
• Wir vermarkten ein leistungsfähiges, komplettes System- 

Angebot im Gipstrockenbau zum Nutzen unserer Kundschaft 

und zur langfristigen Sicherung des Unternehmens.

• Wir stehen für eine hohe Qualität unserer Beratung, der 

Systeme und der gesamten Lieferkette.

• Wir bekennen uns zum Produktionsstandort Schweiz mit 

eigenen Werken und lokalen Rohstoffen.

• Erfolgreiche Innovationen für Systeme und Dienstleistungen 

verbessern das Wohlbefinden der Nutzenden im umbauten 

Lebensraum und leisten einen wesentlichen Beitrag zum 

Unternehmenserfolg.

• Der Respekt gegenüber der Umwelt und die Wahrung der 

Sicherheit der Mitarbeitenden stehen an erster Stelle.

Mitarbeitende
• Wir sind stolz auf Kompetenz, Teamgeist, Eigeninitiative und 

Passion aller Rigips Mitarbeitenden, welche die Erfüllung der 

hohen Leistungsanforderungen erst ermöglichen.

• Wir fördern unsere Mitarbeitenden mit gezielter Aus- und 

Weiterbildung und ermöglichen berufliche Entwicklung.

• Wir sind durch die partnerschaftliche Unternehmens- und 

Führungskultur, einen respektvollen Umgang und herausfor-

dernde Aufgaben die bevorzugte Arbeitgeberin unserer 

Branche.

Handlungsprinzipien
• Was wir machen, machen wir richtig.

• Wir betrachten persönliches Engagement, Integrität und 

Fairness als Kernpunkte unseres Handelns.

• Wir identifizieren uns mit den Zielen und der Tätigkeit des 

Unternehmens und des Saint-Gobain Konzerns.



Wir bieten  
unserer Kundschaft  
echten Mehrwert.

Kundschaft
• Wir schaffen mit unserem umfassenden System- und 

Dienstleistungsangebot einen spürbaren Mehrwert für 

unsere Kundschaft.

• Wir pflegen zu all unseren Geschäftspartnern und Geschäfts- 

partnerinnen – Architektinnen, Generunternehmern, Planer- 

innen, Händlern und Verarbeiterinnen – eine partnerschaft- 

liche und respektvolle Beziehung.

• Wir hören genau zu, um Systeme und Dienstleistungen 

anzubieten, die auf unsere Kundschaft und deren Bedürf- 

nisse zugeschnitten sind.

Leistungsangebot
Wir bieten unserer Kundschaft

• leistungsfähige Systeme für Gipstrockenbau und Holzbau. 

• Beratung in Auslegung, Konstruktion und Installation von 

Systemlösungen im Gipstrockenbau.

• Schulung und Instruktion für Planung und Realisierung von 

Gipstrockenbausystemen.

Lieferkette
• Wir betrachten unsere Logistik als ein Schlüsselelement 

unseres Kundenservices.

• Wir sorgen für eine marktgerechte Verfügbarkeit der 

Systeme und Komponenten sowie für pünktliche und kunden- 

gerechte Transporte und Lieferungen.



Wir denken schon  
beim Rohstoffabbau  
an die Zukunft.

Innovation
• Unsere Kundennähe und die Kompetenz in der Herstel-

lung und der Anwendungstechnik von Gipstrockenbau- 

systemen sind die Basis der erfolgreichen Innovations- 

tätigkeit.

• Wir nutzen die technologischen und wirtschaftlichen 

Möglichkeiten des Saint-Gobain Konzerns für die Entwick-

lung von erstklassigen und innovativen Lösungen.

Produktion
• Wir produzieren in der Schweiz qualitativ hochstehende 

Systeme und Komponenten mit natürlichen, lokalen 

Ressourcen.

• Wir garantieren einen hohen technologischen Standard in 

der Produktion und das Erreichen aller relevanten 

Anforderungen an Effizienz, Sicherheit, Gesundheit und 

Umwelt.

Umwelt und Gesellschaft
• Wir sorgen über die gesamte Wertschöpfungskette für  

ein ökologisches und nachhaltiges Handeln.

• Wir verpflichten uns, ein Leistungsangebot mit erstklassi-

gem Nachhaltigkeitsprofil anzubieten.



Wir sind die führende  
Produzentin und Anbie-
terin von Gipstrocken-
bausystemen in der 
Schweiz.

Vision

Unser Leitbild dient als Orientierung, um diese Vision  

zu erreichen. Es präzisiert, mit welchen Werten und 

Leistungen die Rigips AG handelt.

Vision und Leitbild wurden durch das Führungsteam der 

Rigips AG erarbeitet und basiert auf Erfahrung, Wissen, 

Ansichten und Werten der Mitarbeitenden.

Wir sind überzeugt, dass wir dank diesem wichtigen 

Arbeitsmittel unsere Ziele erreichen werden. Gerne laden 

wir euch ein, das Leitbild zu leben und die Vision zu 

realisieren.
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